

顶着烈日四处奔波 记者找到了徐老师 徐老师准备登门看望嘉嘉

昨天,快报B6版以《徐老师,好想和您说说话》为题,报道了浦口区患有癫痫病的女孩嘉嘉(化名)寻找她近10年没见面的小学老师徐春霖一事。昨天,快报记者辗转多处,终于联系上徐春霖老师。

老师已调走好多年

昨天一大早,看到快报报道后,嘉嘉就打来电话,询问是否有徐老师的消息,“一有徐老师的消息,你们就立即告诉我,我这几天做梦都在想她。”为尽快帮助嘉嘉寻找徐老师,昨天上午,记者来到徐老师曾工作过的浦口区实验小学,打听徐老师的消息。该校门卫室的老师傅了解情况后称,从没听说过学校有徐春霖老师。“我帮你找学校老教师打听打听。”老师傅打了好几个电话后,无奈地摇头。

记者辗转联系上徐老师

就在记者准备离开时,浦口区实验小学外出办事回来的一老师,听说记者要找徐春霖老师后,告诉记者,徐老师已调走七八年了。“前不久在市里开会,我好像看到她的名字在南京力学小学教师名单中。”得知这一消息后,记者立即赶往位于南京西康路附近的南京力学小学。该校值班室一老师介绍,徐春霖老师在凤凰花园城力学小学分校任教。随后,这位老师还将徐春霖老师联系方式告诉了记者。

徐老师承诺抽空看嘉嘉

昨天下午,记者与徐春霖老师取得了联系。徐老师称,自己带过的学生太多,一时还回不起嘉嘉来。“照片上确实是我和学生合影的毕业照,既然我教过的学生这么希望见到我,跟我交流,我周末一定抽时间去看看她,跟她好好聊聊。”徐老师还主动要了嘉嘉家里的电话,“我先给她打电话,告诉她我已经知道她心思了,这样好让她放心,周末一定抽时间去看她。”

接到老师电话嘉嘉流泪了

昨天下午,嘉嘉照例一人呆在家里看电视,突然,家里的电话铃响了起来。“我一听就知道是徐老师,她的声音很好听。”嘉嘉称,听到徐老师声音那一刻,她流泪了。嘉嘉告诉记者,徐老师先问了她现在的身体情况,又问她平时在家里做些什么。“上小学时,她就特地来家里看望我。这一次,她一定会来!”找到徐老师的愿望终于实现了,嘉嘉坚定的声音里充满了喜悦和期待。见习记者 李彦 快报记者 李绍富

地铁挖基坑 马路裂开4道口

施工方:地面沉降是正常,不会造成坍塌

前天,南京地铁二号线茶亭站西基坑东端土体滑塌,造成2名工人死亡。昨天,记者在地铁二号线中山东路西安门站发现,施工现场附近地面发生沉降,马路裂开4道缝,附近的门卫对自身安全很担忧。



路上的裂缝连手指都能伸进去

缝隙连手指都能伸进去。

地面裂开4道裂缝

南京熊猫集团大门附近,车流如梭,人流如潮。马路上一条长约10米、宽约10厘米的裂缝已被人用水泥糊上。“不知道具体是什么时候裂的,好像就这两天吧,后来就被水泥糊上了。”附近一清洁工告诉记者。在这道裂缝边上,还有3道裂缝分布在快车道和慢车道之间,每道都有10多米长,且继续呈扩大之势,

附近几棵法桐也发生了倾斜,“这都是地面开裂、下陷造成的,一旦下雨,说不准这几棵树就会倒了。”清洁工说。

“熊猫”门卫很担忧

“我们也不知道,这些裂缝是否会继续扩大。”熊猫集团门卫韦师傅对此不无担忧。他说,前天晚上,他们几个门卫在执勤时,就发现厂大门口不远处,有好几

处路面开裂,而且裂缝很大,“我们当即向厂里汇报了,厂领导找到地铁施工方,他们就派人过来,把裂缝用水泥糊上了。”

“如果继续开裂,万一塌陷,汽车和行人的安全很难保证。”另一名门卫对厂门口地面开裂,也是忧心忡忡。他告诉记者,他们厂里有很多职工,每天都要进入厂区,而且,这些裂缝,刚好在厂门口,“我们最担心的是,现在地面已经开裂,万一哪天下雨后,整个地面真的塌陷,把门卫室陷下去,那就要出人命了!”

施工方:只是暂时现象

随即,记者进入熊猫集团对面的地铁施工现场看到,许多淤泥从几十米深的基坑里挖出来,装车运走。“目前挖的基坑有20多米深,还要再挖二、三米,估计要到年底或明年年初结束。”工地项目部一名姓杨的负责人告诉记者,这里去年才开始施工,“几天前,我们发现路面开裂后,立即请来南京市市政公用局的专家,经过现场了解和技术分析,他们认为地面开裂属正常情况。”

这名负责人说,“地面开裂,这是因为在挖基坑时,附近地下水流失后,地面便会出现沉降、开裂。”

“虽然地面开裂,但不会造成地面向下沉,更不会造成坍塌。”与杨姓负责人在一个办公室的李总工程师告诉记者,“现在开裂只是暂时现象,等地铁施工完了,地面就会好了。”

李总工程师还说,他们在上海建地铁时,也出现过这种现象,但后来也没什么事。快报记者 薛林文/摄

非法采石场 偷偷将死者送进火葬场

早在2003年,浦口区泰山街道黄姚村三河采石场,就被南京市国土资源局叫停。然而,这处偏僻山腰上的采石场,却从未间断非法采矿。今年5月25日,矿上一名采石车司机运送石料时突然翻车,司机当场死亡,但采石场没有向任何部门通报,直接将死者尸体送进了火葬场。

非法采石场出人命

5月28日,当地一位知情者向快报爆料:三河采石场一采石工人工作时发生车祸,当场死亡,但采石场封锁消息,直接将死者尸体送往火葬场。

当天中午,记者赶往现场。在通往采石场的小路上,许多大大小小的运石车经过,都是空车进,满车出。

三河采石场位于泰山街道黄姚村大顶山山腰上,较为隐蔽,只有一条土路可以通往,当记者到达采石场时,矿上的人员显得很警惕,对记者提问一概不答,并表示此处不是三河采石场。

记者看到,采石场范围内的山体已经被开采大半,山脚下堆放着大量加工过的碎石,不知什么原因,当天采石场并没有开工,只有货车不停进出,将碎石料运往别处。附近村民和摩的司机证实,此处就是三河采石场。

“消息封锁得很紧,只有内部工人知道这个事,但不敢说。”据知情者透露,死者当天就被送往六合或附近的殡仪馆,随后记者分头寻找,最后在浦口区西门殡仪馆找到了死者的资料。

死者名叫赵成海,19岁,沐阳人,25日死于矿上车祸,28日中午尸体已被火化。

负责人:确实没有向上汇报

情况得到核实后,记者折回,在采石场办公区找到了一名负责人方某。

“你们是怎么知道这个事的?”方某对记者的到来显然很惊讶。在记者的追问下,他承认了25日在运石料时,矿上确实有车祸发生。

“他不是矿上的驾驶员,是沐阳人,25日那天,矿上司机一早出去买轮胎,这个人就开车开到了矿上,车还没运完,就翻车了。”方某说,根据他以往开矿车的经验,事故发生原因应该是操作不当所致。

“出了这么大的事,怎么能不报警呢?”方某笑着说。当记者问及是哪个派出所接警时,方某立即岔开了话题,后来在追问下,方某承认没有报警,并表示,“是为了不多事才没有报警的。”据方某称,他也不清楚死者到底有没有驾照,也不清楚当时为何没人发现司机并非矿上员工,但他认为这件事完全与采石场无关。“应该由那个让他开车的司机负责。”方某表示,“那个司机和死者家属私下应该有协议,赔偿的具体细节我们也不想多问。”

采石场四年前就被关闭

方某告诉记者,三河采石场已于2003年元月1日停产,“现在只是加工石料,不开采石头。”

记者随后在附近村民处了解到,当地经常能听到采石场开山的巨大声响。“他们现在不用炸药了,而是用机器从山上刨石头下来。”附近村民表示,在唯一通往采石场的小路上,从来没有见过原石料运送到矿上。

记者在附近蹲守的两天中,也没有见到运原石料的车,只有源源不断的空车驶进采石场,然后满载而出。记者询问了几名前来拉石料的司机,司机们异口同声地表示,石料是矿上自己开采的,只是这几天风声比较紧,才停了下来。

据知情者透露,在采石场正常开工的情况下,一天可采石3000余吨,每吨27元。如此算来,其利润相当可观。

南京市国土资源局浦口分局表示,三河采石场2003年确实已被停产。“如果还在继续开采,就属于非法开采矿产资源。”目前,南京市安监局浦口分局等相关部门也介入调查此事。见习记者 王觅 马晶晶

南京曙光医院 ★十年铸就品牌 ★口碑体现服务技术

治痔疮 到曙光

不住院、不开刀、随治随走!

专家亲诊:025-52256666

一次性治疗包皮 腋臭

包皮包茎:手术费60元。
腋臭:手术费130元/侧
无痛无痕,随治随走,发放信誉卡!
专家热线:025-52428669

地址:乘2、16、26、33、49、101、102路公交车中华门外雨花路车站下,晨光集团大门右巷内80米即到曙光医院

高科技 治疗 灰指甲

签约治疗,保证疗效!

灰指(趾)甲属真菌感染性传染疾病。可引发体癣、股癣及霉菌性阴道炎等妇科疾病,危害性极大!常规方法治疗极易复发,治标不治本!

南京东大医院灰指甲专科独家引进上海医学专家研究中心新技术——“三维病甲渗透高效杀菌”疗法,不打针、不拔甲、无痛苦!数天即可治好各种变黑、变黄、增厚等顽固性灰指(趾)甲,不反弹,效果独特! 节假日不休!

专家咨询:025-84406797

院址:南京市太平南路305号(太平商场南面对面)
交通:1、游2、31路公交车(白下路站)下往回走100米即到。

签约治疗 灰指甲

5月28日至6月18日
由专业甲病专家来院亲诊

咨询电话:025-81554588

南京京华医院(医保单位)灰指甲科引进最新真菌检测技术,结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦、随治随走,5次即可治好各种真菌引起的灰指(趾)甲。

专家提示:初夏正是治疗灰指甲的最佳季节,请莫失良机。郑重承诺:签约治疗,保证疗效。

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)

无痛全息纳米新技术专治 痔疮肛瘘 腋臭

资深男女专家亲诊亲治,治疗费半价

本院肛肠治疗中心采用最新非手术无痛全息纳米技术,巨资引进美国SLT大型数码肛肠治疗设备,一次性祛除痔核,同时不损伤正常组织,避免了传统方法技术的不足。专治:外痔、内痔、混合痔、肛瘘、肛裂、肛息肉、脱肛、脓肿、瘻管、赘生物、便血等肛肠疾病,安全可靠,随治随走,不复发。

南京延龄医院

本院纳米新技术 腋臭微创治疗,一次性即可清除腋下异味根源,克服了传统治疗不彻底、易复发的弊端。尤其适合其它方法治疗无效或复发的患者。节假日不休 有信譽保障

诊疗科目:外科
诊疗时间:08:00-17:00
联系电话:025-83468097
诊疗地址:南京市延龄巷113号 乘1、2、3、5、9、25、31、80路到大行宫西站下
批准文号:苏医证(2007)04-16-154号

南京市新协和医院 男性整形 痔疮 腋臭

该院是位于南京市中心的一所大型正规医院。近期四楼**男性整形、肛肠、腋臭**专科特举行**夏季专家大型会诊**,会诊期间检查、挂号费全免。延长手术费仅收460元。腋臭手术费80元/侧。单侧外痔手术费仅收40元。内痔80元。混合痔150元。

1、腋臭:独家采用**纳米刀、微创介入**双向结合治疗技术,20分钟彻底清除异味汗腺细胞根源,阻断再次生长,确保一生无异味,对其他方法治疗复发患者有奇效。
2、痔疮(各类肛肠疾病):采用全电脑自控肛肠治疗系统,病人在10分钟内可视痔核自行脱落,治疗过程清晰可见,不住院,不开刀,洗浴方便,安全可靠,随治随走。
3、阴茎延长:本院采用**国内最先进的微创介入法**并结合超导低温治疗仪,运用自身条件可**一次性延长3-6厘米**,一次定位,永久保持,无任何副作用。**签约治疗,保证疗效,请提前电话预约。**(就診直接上四楼肛肠、腋臭专科)

南京新协和医院

◆诊疗科目:外科
◆接诊时间:8:00-17:00
◆联系电话:025-84451667 81624869

院址:南京新街口程家巷20号4楼
交通:乘2、16、31路公交车(白下路站)下往回走100米即到。

包皮过长险致婚姻破裂

阿勇刚娶到一个漂亮的老婆,可不知道为什么他们经常吵架,还闹离婚。我问他怎么回事?他说:“我做那房事真的不行,她不满意。”“那你有没有到医院看过呢?”“看过了医生说我是典型的包皮过长,但我怕疼所以我没做……”“你别怕,我表哥的包皮过长就是在南京京华医院做的;他们引进最新GDZ离子手术刀并融合韩式权威整形技术,手术只需15分钟,无痛苦、损伤小、恢复快、无需住院、随治随走。”阿勇在我的陪同下来到京华医院四楼包皮科,专家为他做了检查,接着就做了手术,20分钟后整个手术结束了。过了半年,自从做了手术后,阿勇心情好了,老婆也听话多了,再也不闹离婚了。一次,阿勇真诚地对我说:“真的感谢你,要不是你,说不定我的家已经散了

呢!”我纠正他说:“不要谢我,应该感谢京华医院包皮科所有医护人员才对。”

专家忠告:有包皮过长或包茎者应尽早手术,否则会男性生殖健康带来危害,导致阴茎发育不良、阴茎短小及性功能低下或阳痿、早泄;包皮环切后,应严格消炎,防止感染。

迎“六一”南京京华医院(四楼)包皮包茎科即日起至6月20日开展关爱男性健康活动,活动期间手术费全免,前来就诊的患者还可免专家挂号费,并赠送门诊病历一份。

《节假日不休》

南京京华医院

◆诊疗科目:外科(包皮包茎专科)
◆接诊时间:8:00-17:30
◆包皮科热线:025-84509677

(苏)医广【2007】第04-03-104号
地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘1、游2、31、80路公交车公站下